

# 婆媳过招的喜剧结局

作者：在飞羽 点击：107129 回复：959 <http://club.chinaren.com/40/133048651>

我们家也像大多数姐妹家庭里一样，存在婆媳矛盾，有矛盾并不可怕，其实只要想些法子，婆媳还是可以很好相处的。

## 婆婆突然来视察

某日，我还在睡梦中接到老公的电话，说老婆婆要来视察，哎哟，我赶紧起床收拾起来，把家里打扫得窗明几净，一尘不染。一看快要中午了，就打电话订了家川菜饭店（老婆婆喜欢吃辣）。没多久，老婆婆到了，一进屋子就四处视察，我暗喜，幸好提前准备好了，这下老婆婆肯定很满意。

中午老公也回来了，我起身叫老婆婆吃饭去。老婆婆一听说去外面吃，脸色立马就变了，她阴沉着脸问老公：“你们不在家吃饭的啊？我说你们厨房怎么那么新！”我插嘴说：“他不会做，咱们就去饭店解决啰！”话一出口就知道坏事了。老婆婆白了我一眼，不管我们怎么说，她就是不肯去饭店吃，说那太浪费钱！唉，我也只好打电话把订的位置给退了，我添加积分的机会也没有了！老婆婆在厨房里忙了起来，不一会，两个小菜、三碗热腾腾的面端上桌子（小菜跟面都是老婆婆带来的，家里只有零食）。

我知道老婆婆对我要有意见了，我想法子先缓和下气氛。我故意对老公说：“你看妈做的面能吃么？”我的话让老婆婆跟老公都愣了一下，我不紧不慢接着说：“这么香喷喷的面，真舍不得吃，吃了这顿就没下顿了！”老公也在旁边夸老婆婆手艺好，在家那可算得上是名厨！老婆婆阴沉的脸一下就挂满了笑容，说：“你们这两孩子真是嘴甜，趁热吃吧，以后你们工作忙，我没事就常来帮你们做饭！”

对博文发表观点请登录[love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn)进“博情廊”在论坛对应帖子后留言

## 多喝几杯吧



### 劝酒有原因

张志松  
<http://blog.tznews.cn/u/82/archives/2009/13004.html>

买了私家车后，我和老婆都想用车，谁也不愿意退让一步。于是，我和老婆想了个原始的办法，每天吃过早饭，来个石头、剪刀、布的游戏，谁胜了谁用车。我胜算居多，每当我胜算后开着私家车去上班，老婆就气得直翻白眼。

这天是礼拜天，我开着私家车送同事到车站后回家吃饭，刚进了客厅，我就一下子愣住了，只见餐桌上摆上了刚端上来的我最喜欢吃的酸菜鱼、肉圆等几个菜，我使劲地忍住快要流下来的口水，指了指桌上的几个菜，疑惑地问老婆：“是不是家里来了客人了？”老婆一笑，说：“没有。”我有点惊讶地说：“那干嘛做这么多好吃的菜？”老婆一听，撒娇地说：“你是我老公，我不对你好对谁好呢？再说你上班比我辛苦，我能不好好地慰劳你吗？”我一听，顿时受宠若惊，有点感动地说：“谢谢老婆。”说完，我就拿起碗准备盛饭，没想到老婆突然从冰柜里，拿出一瓶白酒，说：“桌上这么多的菜，不喝酒太可惜了，反正你今天又不上班，多喝几杯吧！”我一听，觉得老婆说得有理，再说我也有好长时间没喝酒了，喉咙里早就痒痒的，我接过酒瓶，往酒杯里斟满了酒，喝了一口说：“不错，好酒。”老婆一听，笑了笑，说：“那你就多喝几杯吧。”听老婆这么一说，我就放开喝了起來。

也不知道喝了多少，我只觉得头有点晕晕乎乎的，连站起来都感觉有点吃力，可老婆还是一个劲儿让我喝酒，我只好求饶：“老婆，我不能再喝了，再喝我会出事的。”老婆一听，笑嘻嘻地问：“那你还能开车吗？”我一听，瞪了她一眼：“喝这么多的酒，就是借我十个胆子，我也不敢开车啊！”老婆一听，兴奋地说：“太好了，这下，我有机会开车出去了，谢谢你。”

## 怀孕后婆婆的雷人语

已经进入孕晚期了，没事把亲戚给的小衣服整理整理，洗了三洗衣机宝宝衣服，累！一边洗一边晾晒，因为挂衣服的杆有点高，我就小跑了下脚挂衣服，这个动作正好被老婆婆看到。

老婆婆：哎呀，我来我来，你不能挂哎。我：没事没事。

老婆婆：下次不要再挂了啊，你这样挂的话，（肚子里）小孩的嘴就会被你挂得离开那个那个，就吃不到东西了，这样就容易早产。

我被雷得半天没说出话来，然后耐心跟她解释了半天小孩是脐带连着胎盘吸收养分，不是靠嘴。她很不好意思地挠挠头说：“哦，这样啊，怎么和我们那个时候生小孩不一样啊。”

我再次被雷……

明天就是孕39周的第一天了，医生说我胎位不正，要我明天去医院，我收拾收拾东西，准备明天检查完就入院，这个时候老婆婆进来了。

老婆婆：你在搞什么东西呐？

我：收拾东西啊，准备明天入院。

老婆婆：哦，这样啊，那你带数码相机干吗啊，小孩刚生下来又不能照相。

我：……

## 给婆婆买药

我听说老公给老婆婆买的蛇毒丸效果很好，看着她药快服完了，就趁着出差买了好几盒带给婆婆。

老婆婆：我就奇怪了，服用好几天，感觉效果跟我儿子买的就不一样，是不是黄

山市蛇类科学研究所的啊。

我：“是啊，我是去黄山出差买的，您就放心服吧。”

老婆婆：你看这包装都改了，以前我用的不是这样的啊，你啊，就是不会买东西，买到假货了啊，你把东西退了吧。

我一看情况不对，赶紧搬救兵，在老婆婆面前打电话给老公，声音还故意放大：“老公啊，妈说我家买的蛇毒丸不是黄山市蛇类科学研究所的，这样吧，我决定再去黄山换你以前的旧包装，车钱就劳烦亲爱的老公你报销吧。”

老婆婆：“听说车票不便宜，你们就别浪费了，蛇毒丸是我原来用过的就好了，不用换了。”

## 把我当小孩

五一那天晚饭后，想喝酷儿，老公说去给我买，我说不用了。第2天我出门，发现门口放着一瓶酷儿，老公说，是老婆婆下班回来买给我的。好贴心啊！

晚上，老婆婆突然拿出2000元好新的钱给我，我纳闷，不是已经结了婚了吗，压岁钱也给过了啊，这又不是过年。

老婆婆说：“我们这的风俗就是，媳妇结婚后第2年，要给钱买衣服穿，这钱你拿着，不多，去买新衣服穿。”

我说：“妈妈，我新衣服很多啦，不用的。我都没给你们二老买什么。怎么能收这个呢？”

正推辞着，老公说：“你就拿着吧，没事的，这是风俗。”

我就拿着了，其实我知道这只是他们的一个借口，怕我太节省了亏待了自己，找个理由给我点钱花花，多好的公公婆婆啊！



主持人：李焱

爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期望与您交流！

QQ:577050614

邮箱:njjssd2006@126.com

**爱周刊请您参与**  
/enjoy love weekly

本版投稿邮箱:njjssd2006@126.com  
本版与[love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn)(博情廊)互动，欢迎登录网站发表观点参与讨论。  
您可以通过邮箱、QQ、论坛、信件等多种渠道传递自己对“点击爱”版面以及某篇文章产生的感慨和建议。

本版博文欢迎投稿，来稿请附博客地址。  
请博文被选用的作者与本刊联系以便付稿酬。



## 我还是把她删掉吧

氤语 21:44:50

女友和我分手的第二天就又和别人谈上了，我想不通，她怎么那么快就把我们这段谈了好几年的感情放下了呢？

点击爱 21:49:47

她是不是早就有人啦？

氤语 21:51:08

应该是我们分手后别人给她介绍的。

点击爱 21:51:18

至少说明你们的感情基础比较薄弱，没有缘分分手也许是个好事，总比结婚后再离婚要好。

氤语 21:52:18

她和我分手的第二天在空间里还说了一句话：“牛奶会有的，面包会有的，相信自己，相信明天。”

点击爱 21:53:35

那你应该大度点，祝福她找到了自己的幸福。

氤语 21:55:32

她告诉我永远不联系了的时候，我祝福过她。我就静静看着她空间的动态。不敢打搅她。怕自己最后一点自尊都没了。

点击爱 21:56:10

我看你也不要再看她的空间了，越看不是越伤心吗？

氤语 21:58:12

嗯，我想也是，我还是把她删掉吧。

点击爱 22:01:40

这样最好，你也要相信自己，相信明天，牛奶会有的，面包会有的。

## 我可以查他话单吗

香雪梦幻 13:43:39

知道自己的老公有外遇，我可以去查他的电话单吗？

点击爱 13:44:31

有用吗？如果没用，查不查都一样啊。

香雪梦幻 14:00:41

他承诺不再联系她，和我好好过日子，我不放心，查下他的电话单起码自己心里有个底，知道他说的做没做到。

点击爱 14:01:45

查话单总是不太好，既然你选择了信任就应该相信他。

香雪梦幻 14:04:26

如果他们还在联系，我该怎么办？

点击爱 14:05:30

是你的就是你的，不是你的再勉强也没有用，强扭的瓜不甜，你说是吗？

(有情感困惑，加QQ来说吧)

## 怎么表达爱



### 我们先走了

嘀咕  
<http://blog.china.alibaba.com/blog/zasdd/>

很多人在追求小君，但小君从不答应做某某人的“女朋友”，由于太多的婉拒，她还形成了别具一格的口头禅：“谢谢，再见！”

但这句口头禅从未对石头说过，石头很内向，不可能对她说出诸如“我爱你”、“请接受我的真情”这样的话。但石头从不放弃对小君的暗恋，他对小君的关心与接近，总是质朴又踏实。小君喜欢吃一种叫映山红的果，他就可以骑车到十几公里外的郊区一个农场去采摘；小君的手表坏了，石头说会修，可真的拿到那只坏表时，他就傻了，自己根本修不了，怎么办？笨人有笨办法，他逛遍了全城，终于买回一块与小君的旧表一模一样的新表，然后有点气短地去叩小君的家门，把表塞到她手里后拔腿就跑……

一次，人们在谈论婚恋问题，石头默默在一旁削苹果，他的刀功极好，那长长的果皮被小君拿去贴脸，据说有美容作用。在小君的授意下，石头有点发抖地往小君脸上贴果皮，小君大叫：“你没长眼睛啊，把我的眼睛都贴住了！”原来，石头紧张得不敢看小君，他心里有鬼，幸福得快晕了……

我们大笑，小君也大笑。这时有人发出高论：“婚前过的是人的日子，婚后过的是驴的日子，老了过的是狗的日子。”石头居然出声了，他说：“我希望我太太永远过人的日子！”所有的人都张大嘴看着他，他害臊极了，但他心里放松了很多，他终于说出了一句话，而且是讲给“那个人”听的。

偷眼观察小君，看不到她的表情，她的表情在一条条果皮里，我有点为石头失望。夜色已经很浓了，可大家仍谈兴正浓。我看见小君不停地打哈欠，这时，石头说：“小君，我们先走！”我们惊讶地看着石头，更令我惊讶的是，小君居然扯下一脸的果皮，很干脆地站了起来，并意味深长地环视我们一周之后，重复了一遍简单而感人的五个字：“我们先走了！”

就这样，他们走向了红地毯……